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Aufgabe Al 1
Bilde die erste Ableitung f'(x) der nachfolgend gegebenen, verketteten .=11‘.!-'-.-
Funktionen und vereinfache soweit wie mdglich. :

a) f(x) = sin(4x) b) f(x) = cos(x?)

c) f(x) =3sin(2x) d fkx= §(3x4 —x?%)3

e) fx)= %(2 —4x)73 f)  f(x) =cos(5x+2)

g) f(x) =cos?(x) h)  f(x) = 4sin(1 — 3x?)

Aufgabe A2 :if

Berechne die Stellen x, des Graphen an der die Funktionen f die Steigung m haben.

a)  f(x)=+vx++x; m=%\/§ b) f(x)=sin(0,5x>+1); m=0;0<x<2m
c) fx)=sin(4x); xo = —4 d) f(x)=mx?); m=4

e) f(x)=—-cos(sin(x)); m=0;,0<x<5
f)  f(x) =3(—25x2)? m=1638 g) fx)= ﬁ; m= —%
h)  f(x) = (2,5%3 + 0,75)%; m = 69,9065

Aufgabe A3

An welchen Stellen verlaufen die Graphen der Funktionen f und g parallel?
a) fx)=sin(bx+1); gx)=5x; 0<x<2m

b) f(x) =e3*" 712, g(x) =3x2+5

c) f(x)=cos?(x); g(x)=sin(x); 0<x < 2m;

Aufgabe A4
Die Grafik zeigt die Graphen der Funktionen f mit f(x)=e*—-1, und g mit
1
gx)=-+1.
Gib an, welcher der nachfolgend abgebildeten .
Graphen der Graph der Funktion f(g(x)) ist, welcher y®
die Ableitungsfunktion ist und welcher Graph zu 7
keinem von beiden passt. e ,
§TTW n Y it .
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